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Exercise 1 Special Dpp 1
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Answer: C
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Answer: B
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Exercise 1 Special Dpp 2
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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Exercise 1 Special Dpp 4 Paragraph

2 + 4t + 10 .
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Answer: B
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AR SIS 58Tz, m € R
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C.[7,1]

D. [-1,7]
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3. f(z)=az’+bx+c @ 3IR@ fm wm g fGwe  fow
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1
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B. 26
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https://dl.doubtnut.com/l/_Ncvrui3ITmOh
https://dl.doubtnut.com/l/_5qVxhPzq2drw
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P
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c.10
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[
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Exercise 1 Special Dpp 5

1.9M1 P(z) = 2 — 622 + Bz + C &1 Ud YIS (zero) 1+ 5i & AT B, C

IRAFSE T 8, A (B+C) BIAFE :
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A —T70
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B.8
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B.9

D.15
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5 A a, B,y T FHERO 2 — 322+ 2 +4=0 F A & Al

o Bz ’sz

r—a +(m—a)(m—ﬂ) +(m—a)(m—ﬂ)(m—’7)%’
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B.1

C.2

D.3

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_opY81Nm8hCQ9

. k—3
7.aﬁaﬁm$ﬁmr2+s2:tawr+s+t:7a%w
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Exercise 1 Special Dpp 5 Paragraph

1. fepatt dRdfd® k & fav ,
30 —a? =ka—9,38° - B2 =kB—9,37y — 7> =ky—09,
a>f>yadla+vy =08l

kBT A ¢

HTET
STar


https://dl.doubtnut.com/l/_opY81Nm8hCQ9
https://dl.doubtnut.com/l/_DJ64Yk7KNHsf
https://dl.doubtnut.com/l/_6UXorDRer1Rg
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A. 27

B.O

D.3

Answer: A

O dfdswm @

2. faeatt aRdfdd k & fae ,
30 —a? =ka —9,38° - B2 =kB—-9,37y — 7> =ky—9,
a>f>yadla+vy =08l

f(z) =2* + ax + B,z € RFIJAaT 94 &

4 3


https://dl.doubtnut.com/l/_yp7SsDl1u3ZN
https://dl.doubtnut.com/l/_ySTIqVNieNeM

Answer: C

QO ddsw

3. ot CIESIGE k & 1Y , qHET
30 —a? =ka —9,38° - B2 =kB—-9,37y — 7> =ky—9, STar
a>f>yadla+vy =08l

83
9

(i) % (iii) g (iv) ﬁ

AP (@ 2+ B2+ y ) PTAAR () 5 ()

Answer: A
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Exercise 1 Special Dpp 6

1 pER G| ag IR, ERC3 foe R Gy
222 —2(2p+ Nz +p(p+1) = 0 FT TH Jd p I Blel & dAT 3T qd p I
81 8, &M

A-1<p<O

B.p< —131p>0

Cp>0

D.p=0

Answer: B

O A

z.aﬁ@amﬂﬁao—mﬁ—(k+%>z—(k2+k+1):0$rao—c|aw

7 (0, 3) H fA & Al I AT Ia-¢ AT & -
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A—-8<k< —4

B.-3<k< —1

Cl<k<4

D.6 < k<10

Answer: B

O dfd @

3. I THIORT 22 + ax + b = 0 P TP Jol 3B & SRI&R & ddT FRT qd
TR z? — Tz + 12 =0F el P AARAAL, AN a BT IRW 8 :

() (=5, —4) (i) (— 4, — 3) (i) (— 3, — 2) (iv) (4, 5)

A(—5 —4)
B.(—4, —3)
C.(—3, —2)

D. (4, 5)
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https://dl.doubtnut.com/l/_muav0fbkHCbW

Answer: A

QO ddsw

4. p &1 98 Aead Yot A, foe ford fgara afiewor 22 — p(2z — 8) = 15
T Ueh HoT 1 A BleT dT g1 5l 2 3 581 &1, 8P

A—1

B.O

C.1

D.2

Answer: D

O Az

5.0M P(z) =2° —2(a®+a+1)z+a® +5a+281 Az <0 el

P(x) BT FAdH I 8 € Al a & Il JYT A / AT & T &1 IPTHA &


https://dl.doubtnut.com/l/_muav0fbkHCbW
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https://dl.doubtnut.com/l/_myWFvVihtxkr

A 13

B.17

C.37
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Answer: C
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6.3\, pc RadTp c [ —5,10] & a 'p' & 37 Quites A &bl @, 5
fver r1dame 4+ 1 fgga @flemor 2> + (1-2p)z +2p—1=0F
e &, et
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B.8
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https://dl.doubtnut.com/l/_myWFvVihtxkr
https://dl.doubtnut.com/l/_Q0281BKi6FLe
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7.3 o, fAHIERUI 2 — 3z +c=0(c € R)Fqagada <1 < g dic
9 o & fred defda @
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B.( — 00, 2)

C. (2, 00)
> ()

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_2rBxRPWp8K9n
https://dl.doubtnut.com/l/_LKh2AtvrPlGE

AB=1
B.3 =2
C. k & quifes 711 i T 4 2l

D. k % qUTics AT I T2 5 21

Answer: B::D

O dfd @

9.3%&—}—%@2—,3—%Ww:pz—2(a+l)x+a—3=0
% Tl &, dl 'a'® YuIies A BT APTHA si1d SIS

qbémﬁawﬁf

10. af a, B fgamd BT
(a2—4a+3):c2— (a3—8a—1)x+log1/2(a2—6a+9) =0F T 39
TPRefFa <0< B8 da®d IR (— oo, p) U (g, 7) U (s,00) &l (p +

q + r - s) &1 A sTd HIfS|


https://dl.doubtnut.com/l/_LKh2AtvrPlGE
https://dl.doubtnut.com/l/_agCIpwbcphaM
https://dl.doubtnut.com/l/_LQEfptDomrit

Q dtdsw

Exercise 1 Special Dpp 7

1.3 |1 — 2| — |z + 2| + 2 = p IHIRUI & A NF-MF IRaAfGH g &, Al

Ape(—21)
B.pe[—21]
Cpe{—-1,2}
D.pe{—21}
Answer: D
QO ddsw

22 a @ 98 ogaA gie #AF, Gue  fav e
1+ logs(z* + 1) < logs(az® + 4z + a) ¥z € RBATAIE, &

(i) 4 (ii) 5 (iii) 6 (iv) 7



https://dl.doubtnut.com/l/_LQEfptDomrit
https://dl.doubtnut.com/l/_8ig9NVFW7Cs1
https://dl.doubtnut.com/l/_AFPmOzvYMQfu

A 4

B.5

C.6

D.7

Answer: D

O Az

3. 3P log 2, 9) (z* +2°+2) > \/2 — log;(3 + |z|) & quTies &l &,
ar

A.0

B.1

C.6

D.13

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_AFPmOzvYMQfu
https://dl.doubtnut.com/l/_hmSDcxphvCuP

4.3 FHERI |22 + 2z + a| = 2 & 4 aRafaS duT A WA A &, A

Aa>3
B.a € (—o0, —1U(2,00)

C.ae(—o00,1)U(3,00)

Da< —1
Answer: D
Q dtdsw

5. QT 3BT log 5(4 — ) > 0 @47 log(, 1) (2° +2) > 0 B Aqe
HA Tl x P qUTies AT/ AT b e &

Al

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_hmSDcxphvCuP
https://dl.doubtnut.com/l/_xZiBlFPMB6nx
https://dl.doubtnut.com/l/_Adg8kqMJLbx5

C.3

D.4

Answer: A

Q dtdsw

6.2 <z <5PfRAITB |22 — 1| + |5 — 3z| + |z — 6| = Az + B, dl
A+ B BT AM & (i) 2 (ii) 4 (iii) 8 (iv) 10

A.2

B.4

C.8

D.10

Answer: B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Adg8kqMJLbx5
https://dl.doubtnut.com/l/_t8UCN01GpCy9
https://dl.doubtnut.com/l/_rP55n4qs7Mzn

Column - I
(A.) ].Og(2x_3) (3513 - 4) > 0
(B) logtan% (iﬂ w_f;_l)
(C) logys(z? — 3z = 4) — logys(z — 1) +1<0
QO =&

8.34?4%10&(2;;11) < cos(%r) P! FJE B dTel x P YUlich A fb

RreEIEASE]

Q dtdsw

9.9z e [—1,3BfU|z> — 5z +7—p| =6+ > -5z +1—p| 2

Fh<7>$ra§ﬂﬂnﬂ§maﬁﬁvl

QO =&



https://dl.doubtnut.com/l/_rP55n4qs7Mzn
https://dl.doubtnut.com/l/_McIDRpZSmSLl
https://dl.doubtnut.com/l/_XUgMrtkFhFTj

10. ERIRES
logg(z + 1) - logy(z + 1) — logg(z + 1) — logy(z + 1) + 1 < 0 & Yuifed

Ball I T SITd hIfoTu|

Q dtdsw

1.(a) TR0 22 + bz + ¢ = 0 WF-WIA A I IR UAS @ H J 2 FeR R
aRUTH IRAfI® (original) Hell &1 b &, @ (b° + ¢® + be) H AF &
Hifvl

(b) IR 2, W z, fgEmd Tfewor 222 + 32 —4=0 & g &, A ge
(221 + 3) 2 UG (2, + 3) 2 arelt fgmma THiewor sd SISl

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_8zV48kNDm2pu
https://dl.doubtnut.com/l/_131KUMzBdLVs

2. 'a & 3F A H® IR sd Hifew |, foAe  fav

az? +2(a + 1)z + 9a + 4

Tcd BUMHS &l ?
x2 — 8z + 32

f(z) =

O Az

3.9M1 a, § fgama aftawvr 22 — kx + k> + k — 5 = 0 & aRdfd® gd &l IS
o’ + % & JAdH Ud BT A9 HHLE m dGT M &, @ (m + M) FI J4 31d
Hf

O Az

4.9 a, b §1 BB dRAfID HSATY & T8 H BIC] Hibd TS 'b' Fi1d HIfSIT
o ol SfeT 22 + 2(a +b)z + (a—b+8) =0 (B a € R ) &

A IRAAS Je Bl

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_suMGdHvb7GTj
https://dl.doubtnut.com/l/_2kRgT9x1G4kP
https://dl.doubtnut.com/l/_9dCrc2kPhRLz

556y + my + 2 Bl (y - 1) F 9T AT ST & Y UPTe f(y) T ANBe R,
T 81T 81 316 y2 4+ my + 2B (y + 1) A 9P 337 771 & o AP g(y) e

ANBA R, W 81T &1 A Ry = Ry &I, a m &1 A iTd DI

Q dtdsw

6.9 f(z) = z* — daz + 5a® — 6a TP fgaTd 9gUa &, ol

(a) 'a' B 9§ =[AdH TATHS QUITh HIF 5 HIfSY SRaP fAw fix) , x & Foft
IRAfIS HIHT P AT TS 2l

(b) THIBRUT f(x) = O & Hcll b Hed HgwlH G2l SiTd Do

(c) I f(x) BT ARIR [ — 8, 00) &, Al 'a’ P A BT JHY 1A B

Q dtdsw

7. afe feard Feol 22 + bz +c=0 AT bzl +cx +1=0 & TP
IPAS g & d g Hfed f& I @ b+c+1=0 =A@

2424+ 1=n>bc+ b+t calml



https://dl.doubtnut.com/l/_Hs3kpnzsZukr
https://dl.doubtnut.com/l/_YTGO3R7rtdvb
https://dl.doubtnut.com/l/_tIbUe33tlk26

& 119+ JVIN \|\\4A )

2
8.141=|11’(x)=\/302 taz+4 (38T a, b € I) I} aRdAfd® x & forw aivunfa
z? + bxr + 16

&, a1 9Tfad ohfid o (a,b)fep T s11d i

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

. . 242 -zt +4
9. TS TRATIG T x F o), Fob y = — i T T2 o st

T

VG A SITd Hifor|

O Az

10. '@ & d& =Aad Tiie HA oA e Gae  faw

|z +a—3| + |z —2a| = |2z — a — 3| TIRI (I Vz € R)

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_tIbUe33tlk26
https://dl.doubtnut.com/l/_Tb7DeseOAknb
https://dl.doubtnut.com/l/_Vliz8eqTKNTO
https://dl.doubtnut.com/l/_VbCYpyfwa0HW

1.9 &1 &1 B (STl = € R)

(@) (z — 1)z — 4z + 3| +22° + 3z —5=0

(b) 3|2* — 4z + 2| = bz — 4

(0] +1|+2> -2z —-2=0

(d)2|:1:+2| . |2:c+1 _1' :2w+1+1

(e) a < 0% ford , wflawur 22 — 24|z — a| — 3a® = 0 F Toft IrAfdE qA
SITd HIfar|

Q==

12.9M1 P(x) = (m2+4m+5)x2—4a:—|—7,m e RE1aR3 <z <58,

dl P(x) & A BT FAqH A $Td Hifsrd|

Q dtdsw

13. (a) AMT o, B Vd ~ Barda Ifiamor 22 — 322 + 1 = 0% g 81 a8 B

wieRo @ Y SEd ga a,ﬁ dr — ®
a—2 [f—2 v — 2

(a — 2)(B — 2)(y — 2)1 d4H i 571d I



https://dl.doubtnut.com/l/_M3H0scKG99CL
https://dl.doubtnut.com/l/_9me1cbt26tML
https://dl.doubtnut.com/l/_TvMDBPmnq5Dt

(b) AfE o, B, v FEmd Tfawor 201123 + 222 + 1 = 0 F g &, df g & A1
ST HIfS0?
(W) (@f) "+ (By) '+ (v@) T,

(ia24+B82+4+~2

Q dtdsw

14.'b' & qft aRafds AT &1 907 91 B, ARG Ber f(z) = 2 — bz +1F

[0, 17 31fABAH vd JAdH A BT 3R 4 2l

Q dtdsw

15. pd fbd #AF & fol¥ IFWNR@E0<z <2 #H fggaa s

4z? — dpx + p* — 2p + 2 B a9 0 38|

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_TvMDBPmnq5Dt
https://dl.doubtnut.com/l/_j4w9sc7PVlXJ
https://dl.doubtnut.com/l/_lFxxX560Xs3X

16. 7M1 g(z) = 2> + 2az + a®> — 9,5l a € R 81 I Ifianv g(x) =0 &

_ 2 2
24 211”1 v >2516”“’ B el e didl B s il

A A 812 8, A a BT LAdH YuTics HH S7Td BT

ST H 31fHe

Qmmaﬁ

17,991 P(x) = x* + bz + ¢ 5@l b 3R c 1 &1 & P(z), z* + 622 4 25

3R 3z + 42? 4 282 + 5 QI BT OFHS &, A9 P(1) BT A &

Qmmaﬁ

18. A o, f TGN 22 — 22 —a’+1=0 & T, adT ~, FHGERU
22 —2a+ 1Dz +ala—1)=0FqEANIBRE B a, B € (v,0) &, al'a
& A 3T Hifard

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_QPfLNzyTUMCh
https://dl.doubtnut.com/l/_EOx70JqQ35vA
https://dl.doubtnut.com/l/_hkANjJX85vUX

19. (a) Y@ 'a & gg I OF sid Hiow THe o fgaa Idieso
2% — az + 2 = 0% I TeT 3T (0,3) A fRR 2
by @ & 3 I B oA Hifewr THAe  faw wad

f(z) = (a — 2)2* + 2az + a + 3 F T L 3R (-2,1) F AT &I

Q dtdsw

20. K & fo51 wAf & ford fgama afiewor 22 + 2(K — 1)z + K 4+ 5 = 0 @l

HH A PHH TP G913 d &

Q dtdsw

21.uﬁcos2%utﬂmx2+bx+c:0$r0$u§r%,aﬁb,cecz%a‘r

(40b*c) 1 7 T B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_gx2cJzOfJ0XX
https://dl.doubtnut.com/l/_TgrZRqPo9tkp
https://dl.doubtnut.com/l/_1v96CE5dlfeW

5

2
22.x % fa (log, z)* — (log% %) — 20log, = + 148 < 0 I &1 I

Q dtdsw

dr + 5

23.x p fawl
X %8z 6 _ bz

< — 1&g Hifal

Omméﬁ

24, I 3RAHIET loga(mz—m+2)>loga(—a:2+2a:+3) 3R Tel

(z1,z2) Hx = %%%vﬁgga’l?ﬁ%a’rw(xlxz) PI A FTd HIfS|

Omméﬁ

25. 919 'c’ & 37 gt AT &Y S71a HifSv Se ol g srafier &1 &0 3 &1

TH g 8l 1 + log, (Zmz + 2z + ;) > 10g2(cac2 + c)

oaﬁ%?fr:sﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_31x0UdMFwQYC
https://dl.doubtnut.com/l/_mKbVaQvhnYsq
https://dl.doubtnut.com/l/_iKcaQSlX37iQ
https://dl.doubtnut.com/l/_0CQ5tN9mlest

Exercise 3 Section A Jee Advanced Previous Year S Questions

1. Y & 3A #F & IR o Hfav A fad 2

1— 2z + bx? T
int — ,te[——,—] |
Y S Y | 5 38
Qaﬁ%ﬁrmaﬁ

2.9 a, b, c U6 A B g, TFA A P N JysnwmA AH @ A € R
gl afe e 2?2 +2a+b+c)z+3Nab+bc+ca) =0 F HA

. 4 5 . 1 5Y)\, 4 5
gRAfdd g, @ : (i) A < g(u)A >3 (iii) A € (5, §> (iv) A € (g, g)

A<

| o o

B.A >

N——

-

o

>

m

Wk W+
w| ot W] ot
N——

N

>

m
AN TN W

Answer: A

Q'q"rl%z?raﬁvéﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_nvgJ7RCPMf9l
https://dl.doubtnut.com/l/_KNE1cBX0mngN

3. I Ffiemu 22 — 10az — 116 =0 & Td c 3R d & dur e

2> —10cx — 11d = 0F gd a 3R b &, A a + b + ¢ + d FT AH F1d DI

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

4, 79 oifow ftamul 22 —pr+r=0 & A o, T JH
azz—qxﬁ—r:O%lfff%ﬂB%,ﬁ_drﬁW%-
2
A 5(p—a)(2¢—p)
2
B. 5(a—p)(2p— )
C.

(¢ —2p)(2g9 — p)

D.

Ol |

(2p — 9)(29 — p)

Answer: D

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_KNE1cBX0mngN
https://dl.doubtnut.com/l/_Yr6V31ll0K58
https://dl.doubtnut.com/l/_ADS7DO4iL8Fa
https://dl.doubtnut.com/l/_t1UvGfab0xXk

5. Match the Column :

z2 —6x +5
) = 5 6 ©
List &1 List & 1II

(A) —l<z<l1 f(z) (P) 0< f(z) <1
B) l<a<2 fx) (Q) f(z) <0

(0) 3<z<b f(z) (R) f(z) >0

(D)  «>5  f(=) (S) f(=z) <1

QO ddsw

6.1 a, b, ¢, p, ¢ IRANAS FTATY & | AT o, B THERT 22 + 2px + ¢ = 0

® g g ao a,% TR az? +2bx +c=0 F A €, STI
B2 e {-1,0,1}
B2-1: (p* — q) (b° — ac) > 0
HYF-2: b #£ pqg T ¢ # qa.
A BYF - 1 T 8, YA - 2 T 8| BY- 2 BY - 1 BT el WHaw g
B. B -1 T &, Y - 2 I g| HU - 2 HY - 1 BT Jg! WEIHR0T 8l gl
C. B -1 I B - 2 3N g

D. Y -1 37 dUT YT -2 T ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_t1UvGfab0xXk
https://dl.doubtnut.com/l/_wj07QAWeR08K

Answer: B

O dfdswm @

7. k @ 9€ gAdH HHA Fd  Pifow GHe g gHieRon
z® — 8kz + 16(k” — k + 1) = 0% QI o1 ariae Ud = - frd & der &m

I HY 4 P TR 2l

QO =&

8. HH1 p T q & IRATIS A SATBR & b p # 0, p° # qad p® # —g¢
AR T AT IAMY TR TN o+ = —pWa® + 8% =g
ﬁqgawm%,ﬁag%amﬂﬁmmaﬁ%mﬂgﬁ,ﬁvﬁ

AG) (p*+q)2” — (P +29)z + (p* +q) =0

B. (ii) (p* + ¢)2® — (p° — 2¢)z + (¥* +q) =0

C. (i) (p* — )2 — (5p° — 2¢)z + (p* — q) = 0

D.(iv) (p* — q)z® — (5p° + 2q)z + (p* —q) = 0


https://dl.doubtnut.com/l/_wj07QAWeR08K
https://dl.doubtnut.com/l/_yvggVZ9Sdyck
https://dl.doubtnut.com/l/_PeESqYP5L6j7

Answer: B

QO ddsw

9.8 o AT fIHIRUT 22 — 62 — 2 =0F A g, 5 a > SR AR n > 1
Ffva, =a”—ﬂ"%,a‘ram2;2%$rrrm%:(i)1,(n) 2, (iii) 3, (iv) 4

ag
A1l
B.2
C.3

D.4

Answer: C

O A

10.b S fPu A S v Idaxoi 22 + bz — 1 = 0

2 + z 4+ b = 0 P TP gd 39S &1



https://dl.doubtnut.com/l/_PeESqYP5L6j7
https://dl.doubtnut.com/l/_zwOBlWjV2nCU
https://dl.doubtnut.com/l/_oyBrHLBSSYkT

(i) — /2 (i) 3+/3 (iii) i4/5 (iv) v/2
A —+/2
B.i/3
C.i4/5
D.+/2

Answer: B

O Az

11, IRAfA IuTichl aTet fgemd el p(z) = 0 F Je1 Yoidn Hreufis ¢ | dd
THIBRT p(p(z)) = 0F

A. BT UTAAT Bled(d Ol 8

B. 99t OeT IR &

C. q It 3R 31 gofaan sieufe g 2l

D. §d A o) aRdfde ¢ 7 & gufaan Hreafie gl


https://dl.doubtnut.com/l/_oyBrHLBSSYkT
https://dl.doubtnut.com/l/_Z8Td2Pw6nqh7

Answer: D

QO ddsw

12.9M1 5 S 39 Aft LA (non - zero) IRAfdS A3 o BT T (set) &
5% fore fgandt TfieRt az? — 2 + a = 0 & & A9 arafa® gd z; 3R
Ty INHDT |27 — 5| < 1 P! AJE B g1 Fufeif@d siaRTel & I 1 31 ()

T S & ITTITI ¢ (B) ?

A 1 1
. 5 \/3
1
B.| — —,0
V5 )
1
C.|0, —
\/5
1 1
D.| —, —
5 5)
Answer: A::D

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_Z8Td2Pw6nqh7
https://dl.doubtnut.com/l/_XuL22ThWnCag

13.%—%<9<—% gl A\ @fGw H oq 3R [ TR
22 —2xsecf+1=0 & TA (roots) & 3R a, 3R B, IJH&E=Ul
2?4+ 2ztanf — 1 =0F A& IRy > F1 3R ay > Br &, T a; + B, &I
LI

A.2(secd — tan6)

B.2secf

C.—2tan@

D.O

Answer: D

QO i w

14. 7T &% p, q QU6 & WaH o, B WHianv 22 — 2 — 1 = 0 & 0 &, STel
a#B8in=012..., FRAAAIF a, = pa™ + ¢6" &l

: I a TaH b URAY FA (rational numbers) 8 WdH a + by/5=08,dda=0


https://dl.doubtnut.com/l/_eoG8Jup9TMNS
https://dl.doubtnut.com/l/_jUWK8ecQPMRe

=b gl

IS ay = 28,dd p -2q =

A7

B. 21

Answer: D

QO drdsw

15.9M1 B p,q UG & o, fufaRT2? — 2 — 1 =0F A&, el a # S
g€|n=0,1,2,. & ARG a, = pa" + ¢B" &|
a2 : I a Td b IRAI F@RI gV a + by/5b = 0dda =0 =bg|

a2 =

A. ail + aio

B. ai; — ajo


https://dl.doubtnut.com/l/_jUWK8ecQPMRe
https://dl.doubtnut.com/l/_5Rv4SQOOBlGM

C. ai + 20,10

D. 2(111 + ajg

Answer: A

Q dtdsw

Exercise 3 Section B Jee Main Previous Year S Questions

1. a &1 I8 91 596 fore fgama aftawvr 22 — (o — 2)z —a + 1 = 0 & qall
& i Bl APTHeT RS &, aem

A1

B.O

C.3

D.2

Answer: A

| o . L |


https://dl.doubtnut.com/l/_5Rv4SQOOBlGM
https://dl.doubtnut.com/l/_avFiBGSPX8fg

| @ TSI IR <™ J

2.3 IaR 22 — bz + ¢ = 0P Jd & HAPIA YUIies &1, df b° — 4c RIS &

B.3
C.2

D.1

Answer: D

O Az

3. A POR AR:% den afe tan(§> 3R tan(%), TrfiaRoT

ax® +br +c= 0$%§,HH

A.a=b+c


https://dl.doubtnut.com/l/_avFiBGSPX8fg
https://dl.doubtnut.com/l/_LgMtmhUjjEFA
https://dl.doubtnut.com/l/_oZpesvUIHUY2

B.c=a+b

C.b=c

D.b=a+c

Answer: B

O A

4.3 fgama wifieRT 22 — 2kz + k> + k-5 =0F QA qA 5 A BR &, dl k
o 3T B Ry & -

A. (5,6]

B. (6, o)

C.(—o0,4)

D. [4,5]

Answer: C

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_oZpesvUIHUY2
https://dl.doubtnut.com/l/_gIe7Id7MRMRX

5. 9 fgamd IHiaRoT 22 + px + g = 03 oI BHAE tan 30° Ud tan 15° &,
2+q-pHIAAE -

A3

B.O

C.1

D.2

Answer: A

Q dtdsw

6. m & gg it o1, foaas ford aftaeor 22 — 2ma + m? — 1 = 0% Q1 g
2 A 93 W] 4 A HA &, g 7 15 31=R1eT 7 R &

(Jm>3()—1<m<3(i)l<m<4(v)—2<m<O0

Am >3


https://dl.doubtnut.com/l/_gIe7Id7MRMRX
https://dl.doubtnut.com/l/_hSOACwCALEqw
https://dl.doubtnut.com/l/_gLyLbuvBbAkq

B.—-1<m<3

Cl<m<i4

D-2<m<0

Answer: B

O A

. 322+ 9 17
7.9 x U AR WS & A tor BT NABaq A & -
322 +9x + 7

A 41

N

o
Ny - —
I \,|\]

Answer: A

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_gLyLbuvBbAkq
https://dl.doubtnut.com/l/_SlT66rxzq1Ec
https://dl.doubtnut.com/l/_iDBmPZ86zZW7

8.3 a0 22 4 ax + 1 = 0 F Hell & HeA 3R /5 J FA &, dl a & AUg
gl ST g 8 : (i) (— 3, 3) (i) (3, 00) (iii) (3, 00) (iv) ( — 00, — 3)

A. (-3,3)
B. (3, o0)

C. (3, 00)

Answer: A

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

9. fgand Ifexvl 22 — 62 +a = 03N 2% — cz + 6 = 0 T V& g 3WAFS
& | 9H 3R fgcfia afiaon & fgedfia ge1 4: 3 & 3urd § quiics & , dd
a &1 | &Pl

A 4

B.3


https://dl.doubtnut.com/l/_iDBmPZ86zZW7
https://dl.doubtnut.com/l/_2864D3QckK7a

C.2

D.1

Answer: C

Q dtdsw

10. A THTROT be? + cx + o = 0 F A BleUAH & , dl x & Ift aRafds
A} & ol 516 30222 + 6bex + 262 & : (i) 4ab A 37 (ii) 4ab A BleT
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